

Să ne rugăm pentru...



... micuța AMEDEEA SARA Florea, adusă azi pentru prima dată în biserică. Domnul să lase peste ea binecuvântări din belșug, să o facă o bucurie pentru familia ei și o mărturie a dragostei Sale pentru toți oamenii.

... cei nemântuiți din familiile noastre - Domnul să-i cerceteze pe toți aceia pe care îi purtăm în rugăciune de mai mult sau mai puțin timp și să li se descopere ca Mântuitor personal.

“De aceea vă spun că orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți că l-ați și primit, și-l veți avea.” (Marcu 11:24)

ANUNȚURI

◆ Școala Biblică “Cristos pentru România” începe un nou an școlar în data de **7 octombrie**, orele 18. Pentru înscrieri și alte detalii, vă rugăm să luați legătura cu fr.

pastor Nelu Filip.

◆ Luna următoare, în biserica noastră va avea loc un **botez nou-testamental**. Persoanele care doresc să încheie legământ cu Domnul prin botez, sunt rugate să ia legătura cu fr. prezbiter Eusebiu Stănilă.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



Apoi, Isus a luat copiii în brațe și i-a binecuvântat, punându-și Măinile peste ei. (Marcu 10:16)

Binecuvântarea copiilor

Isus a iubit întotdeauna copiii. El primea simpatia lor copilărească și iubirea lor sinceră, neprefăcută. La iudei era obiceiul să fie aduși copiii la un rabin, pentru a-și pune mâinile asupra lor și a-i binecuvânta, dar ucenicii considerau că lucrarea Mântuitorului era prea importantă pentru a fi întreruptă în felul acesta. Când mamele au venit cu copilașii lor, ucenicii le-au privit cu neplăcere. Ei credeau că acești copii sunt prea mici pentru a avea un folos dintr-o întâlnire cu Isus și apoi presupuneau că Lui Îi este neplăcută prezența lor. Dar El era nemulțumit tocmai de ucenici. Mântuitorul înțelegea grija și povoara mamelor care căutau să le dea copiilor o educație după Cuvântul lui Dumnezeu. El ascultase rugăciunile lor și le atrăsese la Sine.

Să vină dar mamele cu greutatea lor la Isus! Vor găsi har îndestulător ca să le ajute la creșterea copiilor. Porțile sunt deschise pentru oricare mamă care vrea să depună poverile ei la picioarele Mântuitorului. Acela care a zis: *“Lăsați copilașii să vină la Mine, și nu-i opriți”*, le invită fără încetare pe mame să-i aducă pe copilașii lor să fie binecuvântați de El. Până și copilul din brațele mamei poate să locuiască sub umbrirea Celui Atotputernic, prin credința mamei care se roagă. Ioan Botezătorul a fost plin de Duhul Sfânt chiar de la naștere. Dacă trăim în comuniunea lui Dumnezeu, și noi putem aștepta ca Duhul Sfânt să-i modeleze pe micuții noștri chiar din primele clipe.

(continuare în pagina 3)

Ochii Domnului

Două pietre albastre, pe fundul unui râu, se mândreau cu harul de-a fi prețioase: "Noi nu suntem sortite ca celălalte pietre. Într-o zi cineva ne va lua și ne va duce la bijutier. Apoi vom ajunge pe coroana reginei! Vom fi purtate prin palate împărătești, printre oameni cu vază. Toată lumea ne va vedea și ne va admira frumusețea!"

Într-o zi, o mână le-a ridicat din apă. Le-a șlefuit bine, și le-a dat o strălucire la care ele nici nu visau. Apoi, le-a pus în ciment și le-a zidit pe perete. Pietrele albastre au fost foarte indignate. S-au rugat zi și noapte, iarnă și vară, să pice de acolo. Locul lor era pe coroană, nu într-un zid rece! După ceva vreme, "dorința" le-a fost îndeplinită. O ploaie de mai multe zile a ros cimentul și ele au căzut în stradă. Când au privit de unde s-au desprins, au rămas uimite. Pe perete era o frescă. Iar ele fuseseră ochii lui... Isus! Șuvoiul fără milă le-a dus apoi la vale, în mâl.



Un orfan, o văduvă bătrână, un operat la reanimare, o liceeană cu ochii roșii de plâns, un rebel ce dă declarații la poliție, un zdrențaros care caută prin ghenă, un pensionar ce nu are bani de medicamente. De ce nu-i vede

Dumnezeu? De ce nu vede bisericile cu dușumele ce scârțâie, mesele la care stau 12 copii și mănâncă cinci ouă, misionarii care beau apă turbure din băltoacă, pocăiții înjosiți, batjocoriți? Nu vede nedreptatea, degradarea socială, scaunele goale din biserici, casele dărăpănate, lacrimile, singurătatea, durerea? Vede, dar ochii Săi sunt la... noi.

Ni s-a oferit harul să fim în viață mai mult decât pietre prețioase. Să fim ochii lui Hristos, lumina lumii pentru ca Dumnezeu să vadă prin noi. El locuiește în Ceruri, dar are ochii pe pământ, la fiecare colț de stradă. Dar vede... cât vedem noi!

Când trecem nepăsători pe lângă greutatea semenilor, ale bisericii, ale familiei, ale lumii în general, de fapt îi închidem ochii lui Hristos. Sau, pur și simplu, refuzăm să fim ochii Domnului. Dumnezeu nu le va vedea problemele, iar ei nu-L vor vedea pe Dumnezeu. Avem nevoie nu doar de o nouă privire, ci de ochi noi! Căci, dacă Hristos trăiește viața în noi, nu ar fi normal ca și ochii Săi să privească prin ai noștri? ■

www.crestintotal.ro

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 29 septem.

Laura Anton

Petrică Balaj Todorescu

Lidia Marcu

Florentina Negru

Cristina Pisică

Luni, 30 septembrie

Emilia Matei

Marti, 1 octombrie

Teofil Bucur

Vasile Beuca

Iulia Cârca

Ionatan Dejeu

Corneliu Hefes

Estera Ursan

Miercuri, 2 octombrie

Eduard Costea

Viorica Simina

Joi, 3 octombrie

Natalia Crăciun

Avram Sabou

Sâmbătă, 5 octombrie

Cristian Chiba

Alisa Cuzman

"Încredeți-vă în Domnul pe vecie, căci Domnul Dumnezeu este Stânca veacurilor."
(Isaia 26:4)

Ce înseamnă numele copilului meu?

Fetița adusă azi de părinți spre a fi purtată în rugăciune de binecuvântare se numește **AMEDEEA SARA**. Iată ce înseamnă numele ei:

Amedeea - forma feminină a numelui *Amedeus*; nume de origine latină cu semnificația de "**Tu bește-L pe Dumnezeu!**" ("**ama**" imperativul lui "**amare**" - a iubi; "**deus**" - Dumnezeu)

Sara - provine din ebraică și înseamnă "**femeie de rang înalt**", adesea tradus simplu ca "**prințesă**" sau "**doamnă**". În Biblie, cea care a purtat acest nume a fost soția lui Avraam și mama lui Isaac, pe care l-a născut la vârsta de 90 de ani.



Domnul să o binecuvânteze pe micuța Amedeea Sara și s-o ajute să devină o prințesă a Cerului care să-L iubească pe Dumnezeu întreaga ei viață ! ■ D. P.

(continuare din prima pagină)

În copiii aduși la El, Isus vedea bărbați și femei care urmau să fie moștenitori ai harului Său și supuși ai Împărăției Sale, dintre care unii aveau să devină martiri pentru Numele Său. Ei știau că acești copii urmau să-L asculte și să-L primească drept Mântuitor al lor mult mai repede decât persoanele adulte, dintre care mulți erau înțelepți în felul lumii și cu inima împietrită. În învățăturile Sale, S-a coborât până la nivelul lor.



Este adevărat și azi faptul că cei mai receptivi la învățăturile Evangheliei sunt copiii; ei au nevoie să fie educați în lucrurile spirituale și părinții ar trebui să îi ajute, prin orice mijloc, pentru ca să-și formeze caracterul după asemănarea lui Hristos. Tații și mamele ar trebui să privească la copiii lor ca la cei mai tineri membri ai familiei Domnului, încredințați lor spre a-i pregăti pentru cer. Învățăturile pe care noi înșine le primim de la Hristos trebuie să le dăm copiilor noștri, așa cum pot prinde mințile lor tinere, dezvăluindu-le puțin câte puțin din frumusețea principiilor cerului. ■ www.azsromania.ro